
В Москве арестован подозреваемый в двойном убийстве, совершённом в Забайкалье

В Москве удовлетворено ходатайство следователей об избрании в отношении Юрия Гусевского меры пресечения в виде заключения под стражу. Гусевский подозревается в убийстве двух человек в Читинском районе Забайкалья. Уголовное дело возбуждено по п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

По версии следствия, 25 февраля 2014 года в селе Сивяково Читинского района Гусевский в ходе распития спиртного ножом убил двух жителей Читы 45 и 56 лет. После этого вывез тела убитых на автомашине Форд, принадлежавшей одному из потерпевших, где выбросил. Машину поджег здесь же. Тела и обгоревшую машину в этот же день нашёл местный житель, которые обратились в правоохранительные органы.

В ходе совместной работы следователей и полиции была установлена причастность Гусевского к убийствам. Гусевский был объявлен в [розыск](#).

19 июля 2014 года московские полицейские задержали Гусевского в одном из переходов метро, а 21 июля Останкинский районный суд Москвы удовлетворил ходатайство следователей об аресте Гусевского. В ближайшее время следователи направят в Москву постановление об этапировании Гусевского в Читу, где ему будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июля 2014

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/780149>

